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Упрощенный порядок предоставления вычетов

Реализуется
(с 01.01.2025 по расходам 2024 года)

Социальные вычеты по расходам на:

Реализовано
(с 2021 года)

               Имущественный налоговый вычет на приобретение жилья

 Имущественный налоговый вычет по уплате процентов по
                 целевым займам (кредитам)

                 Инвестиционный налоговый вычет в сумме денежных 
                 средств, внесенных на ИИС

%

- Лечение

- Обучение

- ДМС

- Физическая культура 

- Добровольное 

пенсионное страхование

- Негосударственное 

пенсионное обеспечение

- Добровольное 

страхование жизни

Общий порядок Упрощенный порядок

Необходимость 
представления декларации 
3-НДФЛ

ДА
Предзаполненное заявление в

НЕТ            Личном кабинете

                         налогоплательщика

Необходимость 
подтверждающих 
документов

ДА

                            Используются сведения внешних
                            источников в рамках автоматизированного  

НЕТ                  информационного обмена 

                            + информационная система ФНС России

Сроки камеральной 
налоговой проверки

До 3 месяцев До 1 месяца



3

ФНС России утверждены формы справок для получения 

с 2024 года социальных налоговых вычетов 

Приказ от 18.10.2023 № ЕД-7-11/755 – расходы на обучение 

Приказ от 18.10.2023 № ЕД-7-11/756 – на физкультурно-оздоровительные услуги

Приказ от 08.11.2023 № ЕА-7-11/824 – на медицинские услуги (за исключением

 расходов на медикаменты по рецепту)

Приказ от 12.10.2023 № БВ-7-11/736 – на уплату страховых взносов по договорам

 добровольного страхования жизни 

Приказ от 12.10.2024 № ЕД-7-11/737 – на уплату взносов по договорам

 негосударственного пенсионного обеспечения

Справка заменяет все 

документы, которыми 

сейчас подтверждают  

право на вычет
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